
Vaša konzultácia s 
komunitným lekárnikom 
Národnej zdravotnej služby 

Naša ambulancia úzko spolupracuje s miestnymi 
lekárnikmi, aby sme vám mohli pomôcť s niektorými 
menej závažnými zdravotnými problémami.

Niekedy môže byť vhodnejšie, aby ste namiesto ambulancie 
praktického lekára  mali konzultáciu s lekárnikom. Môžete si vybrať 
lekáreň, ktorá vám vyhovuje a my zvyšok zariadime za vás. 

Lekárnici sú odborníkmi na lieky, ktorí dokážu pomôcť s celým 
radom zdravotných problémov. Po konzultácií nás budú 
kontaktovať o tom, ako to prebehlo a či potrebujete ďalšie 
konzultácie.



Ako to prebieha?

Vaše kontaktné údaje a informácie o vašom 
stave zašleme do vami vybranej lekárne.

Lekárnik vás bude kontaktovať a dohodne 
si s vami konzultáciu, ktorá bude prebiehať 
buď telefonicky, alebo prostredníctvom 
videohovoru, alebo môžete zájsť do lekárne 
osobne. Konzultácia bude dôverná – všetko, 
o čom budete diskutovať, bude dôverné.

Ak pôjdete do lekárne, oznámte 
personálu pri pulte, že vás poslala 
vaša ambulancia praktického 
lekára, a že ste prišli na konzultáciu 
k lekárnikovi. Všetky lekárne majú na 
konzultácie k dispozícií miestnosť, 
kde je súkromie.

Ako vám pomôže lekárnik?

Lekárnici sú vysokokvalifikovaní zdravotnícki pracovníci, ktorí 
môžu poskytnúť zdravotné poradenstvo pri rôznych menej 
závažných ochoreniach a podávanie liekov študovali najmenej 
päť rokov.

Lekárnik posúdi vaše príznaky. Ak si myslí, že potrebujete 
navštíviť iného zdravotníckeho pracovníka (napríklad 
praktického lekára alebo optika), pomôžu vám to zariadiť.

Lekárnik vám môže poskytnúť lekársku radu a poradí vám, 
ako zvládnuť váš stav. Ak si myslí, že potrebujete liečbu vašich 
príznakov, môžu vám navrhnúť liek, ktorý si môžete kúpiť vo 
voľnom predaji (bez lekárskeho predpisu). 

Lekárnik zaznamená, čo sa stalo pri vašej konzultácii, 
vrátane všetkých liekov, ktoré ste dostali. Informácie s nami 
budú zdielať, aby sme sa uistili, že váš zdravotný záznam je 
aktualizovaný.



V ktorej lekárni sa môžem 
poradiť?

Môžete sa rozhodnúť pre konzultáciu 
v ktorejkoľvek dostupnej lekárni, ktorá túto 
službu poskytuje.

Ako použijeme vaše informácie?

Vaše osobné informácie použijeme iba 
vtedy, keď ich potrebujeme na bezpečné 
poskytnutie vašej starostlivosti.

Kde sa dozviem viac?

Ďalšie informácie môžete nájsť na 
nasledujúcich webových stránkach: 

Ako vám môže pomôcť vaša lekáreň 

(www.nhs.uk) Nájdite lekáreň
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